

**B2** 

LRAN ...

中国证监会指定披露上市公司信息报纸

中国保监会指定披露保险信息报纸

中国银监会指定披露信托公司信息报纸

2010年 11 月

即时互动网站 STCN.com 证券时报网.中国

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号: 45-91 证券时报社出版 今日 36 版(A12 版+B12 版+C12 版) 第 5152 期



超高中签率引发 债基触 10%红线 触及 IPO 高压线 五类 PE 对赌遭禁 IMF 通过份额改革方案 中国投票权将升至第三 陕西榆树湾煤矿争夺 三方争煤8年难谢幕

## 29只新基金在发 刷新单周纪录

**A6** 

## 部分境外资金通过购买基金进入 A 股市场

证券时报记者 余子君 见习记者 刘 明

本报讯 股市火爆,国内新基金发 行 趁热打铁",本周在发数量达到29 只,刷新单周在发基金纪录。另外,行情 的向好也引来部分境外资金通过购买 基金进入 A 股市场,而相关政策的模糊 使这些资金能够 绿灯"通行。

据证券时报记者统计,今日共有5 只新基金上柜发行,分别为农银货币、 浦银300、嘉实新动力、中海环保和信 诚金砖四国。此外,华宝新兴也确定于 11月10日开始发行,加上正在发行的 23 只基金,本周在发基金达到 29 只。

7月以来,A股市场大幅反弹,新基 金发行逐步回暖。天相投顾数据显示, 按季度来看,三季度新基金募集金额创 下年内新高,与二季度相比,环比增幅 近30%。其中,二季度成立的41只基 金累计募集资金为 504.89 亿元; 三季 度成立的36只基金累计募集金额达到 711.56 亿元。

天相数据显示,年内共有8只基 金提前结束募集,其中6只为三季度 所发行。上周五,华商策略精选结束 募集,据悉募集规模有望突破100亿。 另外,易方达基金旗下岁丰添利于11 月1日开始募集,发行3天就提前结

新基金发行缘何在年末大幅回暖? 上海一家银行客户经理表示,三季度 以来市场出现大幅反弹,投资者入市 热情也被点燃,在强烈通胀预期下,不 少投资者都意识到资金存放银行面临 货币贬值,纷纷主动咨询基金投资事

深圳一家基金公司市场部人士表 示,除市场因素之外,基金公司年底规 模大战也是催生新基金发行热的一个 重要因素。事实上,今年新基金发行严 重分化,有基金公司已经发行五六只 新基金,也有基金公司一只产品未发, 发行较少的基金公司于是抢在年底前 发行新基金,以缩小与其他基金公司之 间的差距。深圳一家券商基金研究员表 示,11 月初历来都是新基金密集发行的 月份,如果按照1个月发行期计算,在 12 月初开始发行的新基金很难在年底

10 月以来 A 股的飙涨也吸引了境 外资金的目光。深圳某基金经理日前向

记者透露,有香港人拿着港澳居民来往 内地通行证到某股份制银行开户,要求 购买A股基金。而相关外汇管理部门表

示对此无异议。 记者从上海多家商业银行了解到, 部分银行对境外资金购买 A 股基金一 路 绿灯"。沪上一家大型银行支行营业 网点表示,除了信托产品,其他公募基

金、专户一对多等均可以购买,只要有 护照、港澳通行证等证件即可开户。浦 发银行某支行基金理财师则对记者表 示,境外人士不可以直接购买基金,但 可以用境内亲属的名义开户购买。

据了解,港人投资 A 股基金以往都 是通过 QFII,但 QFII 有额度控制,而且 与内地公募基金的费率相比,QFII 基金 费率则高出了一大截,同时,QFII基金 也不是把资金全部投资在A股市场。

不少基金公司认为,证券投资基金 只对本国公民和合格的境外投资机构 开放,境外的个人投资者不能购买。但 记者查阅基金法等有关法规时,并未发 现其中对境外人士作出明确不能购买 的限制。 (详细报道见 B1、B5 版)

## 证券时报与环球资讯广播战略合作

证券时报记者 郑晓波

本报讯 11月5日,深圳证券时 报有限公司与中国国际广播电台在北 京国际俱乐部举行了隆重的签约仪式, 双方就内容、传播、品牌、营销等方面建 立战略合作关系达成了备忘录。证券时 报社常务副社长田迎春和中国国际广 播电台副台长王冬梅代表双方在合作 协议上签字。证券时报社社长兼总编辑 温子建和中国国际广播电台台长王庚 年出席了签约仪式。

际广播电台 环球资讯"频率在内容领 域、传播形态及受众群体方面均存在较 强的互补性,各自媒体领域的优势为双 方的深度合作打下了良好的基础。2010 年,双方已经在证券时报的部分重大品 牌活动中开展合作,且取得了令人满意 的双赢结果。在此基础上,双方就进一 步合作达成了备忘录。

根据协议,双方拟借"环球资讯"频 率改版之机,形成在财经板块的全球内 容合作。同时,双方拟共同设计综合双 方优势的资讯产品、媒介传播产品和营 深圳证券时报有限公司与中国国 销推广服务,借助双方的媒介渠道和证

券时报的高端营销队伍,努力提升多渠 道的经营附加价值。此外,双方还拟在 开发高端大型品牌活动、开展品牌推广 服务等方面加强合作。

田迎春在签约仪式上表示,作为资 本市场的主流媒体,证券时报一直致力 于为广大投资者提供权威、全面、有价 值的新闻资讯,在全国具有广泛的读者 和相当的影响力。证券时报和环球资讯 广播走在一起,将借助双方各自的媒介 形态,为共同的受众提供有质量的财经 资讯,相信双方的合作能够取得良好的 成果。

## 第二届上市公司优秀网站评选今启动

证券时报记者 彭 松

本报讯 中国最受欢迎投资者关系 互动平台——第二届中国上市公司优 历时一个多月,对近 2000 家 A、B 股 会、机构投资者及主办方等方面的领 秀网站评选活动今日正式启动。这是 国内唯一一项面向沪深两市 A、B 股 上市公司网站的主流评选活动, 主要 的评价对象为上市公司网站的投资 标。评分排名居前的 300 家上市公司 者关系功能。此项评选由证券时报及 证券时报网 (www.stcn.com)联合主办。

此次评选活动将选出最受投资者 欢迎的上市公司网站,并借助媒体的 力量,广为彰显。主办方希望通过这一 的进一步关注,推动投资者利用网络 月18日。 渠道来增进对上市公司的了解,并促

者关系。

主办方已经组织专业研究团队, 上市公司网站进行了全面体验式评 价,其评价标准体系包含了网络投资 者关系 10 项主要内容的 30 余项指 网站,成为本届评选初步入围网站。 投资者可从今日起登陆证券时报网 (www.sten.com)或支持网站——搜狐 证券的上市公司网站评选专题页面, 对初步入围的 300 家上市公司网站 活动,吸引社会各界对上市公司网站 进行投票。网络投票截止时间为11

经过网络投票、专家评审等环节

进上市公司加强网站建设,改进投资 后,最终将产生本届上市公司优秀网 站评选的系列奖项。本届评选的评审 专家委员会,由沪深交易所、互联网协 导、专家组成。

证券时报及证券时报网去年推出 的首届中国上市公司优秀网站评选活 动推出后,受到了市场各方的广泛关 注,一批优秀的上市公司网站和上市 公司董秘分别获得了优秀网站、最佳 投资者关系管理董秘等奖项。而从刚 刚完成的上市公司网站全面体验式评 价的总体情况来看,今年上市公司网 站在网站建设、投资者关系等方面的 平均水平较去年已有明显提升。

(评选活动方案详见 A4版)







客服热线:400-600-8800 网址:www.jsfund.cn



**富实客服热线:400 600 8800** 

嘉实网址:www.jsfund.cn

基金投资需谨慎

WWW.GAUBAU.COM 团购热线: 0755-8887 8888

海宁中国皮革城四期 裘 皮 广 场 11月13日隆重开业

海宁皮城 002344

enims 深证及巨潮指数系列 13733.36 1.01% 巨潮沪深 A 指 4427.02 1.02% 巨潮大盘指数 3352.65 4335.96 1.11% 巨潮中盘指数 7159.76 1.61% 巨潮小盘指数 小 300 指数 P 1270.04 1.56% 巨潮 100 指数 3510.31 创业板指数 P 1072.22 1.37% 泰达环保指数 3741.65 1.78% 7350.07 0.88% 中金龙头消费 5519.36 0.45%

